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                                              Verbale n. 29/2018 

 

L’anno 2018 il giorno 09 del mese di Febbraio si è riunita la VII^ Commissione Consiliare 

presso la propria sede di via Bonanno, 51, giusta Convocazione del Presidente prot. n. 50 del 

30.01.2018  e nota di variazione prot. 69 del 07.02.2018 

 

Alle ore 09.00 il Presidente Rosario Arcoleo invita il Segretario Supplente Sig.ra Giuliana Bagnasco 

a chiamare l’appello; oltre al Presidente risulta presente il Consigliere Marcello Susinno; constatata 

la mancanza del numero legale, si rinvia l’appello di un’ora. 

Oggi è preventivata una riunione con i Presidenti delle altre Commissioni consiliari competenti per 

discutere su Varie ed Eventuali ed in specie sulla “pedonalizzazione Cassaro Basso”. 

Per non interrompere comunque l’incontro programmato, si procede alla suddetta riunione con il 

Presidente della III Commissione consiliare Paolo Caracausi e l’intervenuto sig. OMISSIS. 

L’Assessore Riolo n.q. di Assessore alla Mobilità e il Presidente della I Circoscrizione dott. 

Massimo Castiglia, hanno comunicato che non potranno essere presenti alla riunione odierna, per 

sopraggiunti impegni istituzionali. 

Alle ore  10.00 il Presidente invita il Segretario a chiamare l’appello; oltre al Presidente sono 

presenti i Consiglieri Marcello Susinno e Sabrina Figuccia; pertanto, essendo presente il numero 

legale, il Presidente, in seconda Convocazione, apre la seduta assistito dal Segretario Avv. Liliana 

Volo. 

Il Presidente pone all’o.d.g. il seguente tema 

 

LETTURA, DISAMINA E APPROVAZIONE DEI VERBALI 

 

COMUNICAZIONI PRESIDENTE SU: VARIE ED EVENTUALI ED IN SPECIE, SU  

PEDONALIZZAZIONE CASSARO BASSO E ISTITUZIONE CONSULTA GIOVANILE 

 

Il Presidente invita il Segretario a dare lettura del verbale dell’ 8.02.2018. 

Il verbale viene letto ed esaminato e viene approvato all’unanimità dei presenti. 

Il Presidente riassume ai componenti della Commissione, relativamente alla discussione 

sull’argomento “pedonalizzazione Cassaro Basso”.   

Alle ore 10.30 sopraggiunge anche il Consigliere Claudio Volante. 

Il Presidente comunica ed illustra ai Consiglieri assenti alla seduta di ieri i n.2 emendamenti 

elaborati in merito alla istituzione della consulta giovanile. 

Alle ore 10.55 arriva anche la Consigliera Giuseppina Russa. 

Il Consigliere Susinno  propone di elaborare un ulteriore emendamento in merito alla istituzione 

della consulta giovanile. 
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Si procede alla elaborazione dell’emendamento.   

Alle ore 12.05 il Presidente, dichiara chiusa la seduta, rinviando alla prossima seduta utile  la lettura 

approvazione e sottoscrizione del presente verbale.   

 

 

                Il Segretario                               Il Presidente  

                Liliana Volo                                                                          Rosario Arcoleo 

       

        Il Segretario supplente 

           Giuliana Bagnasco         

                          


